       Kruszwica, dnia 29.09.2014 r.

OR-K.0003.17.2014
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych złożone w dniu

28 sierpnia 2014 r. podczas XLIV sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
Radny, pan Jan Szczupak interpelował o zamontowanie ławki w wiacie przystanku przy ul. Stary Rynek, gdyż obecnie ustawiona ławka jest krótka i nie mieści  oczekujących na autobus osób.

Odpowiedź:
Dodatkowa ławka na przystanku komunikacji publicznej zostanie zamontowana do końca października bieżącego roku. 
Radna, pani Grażyna Pruczkowska zwróciła się z zapytaniem o możliwość pozyskania dofinansowania ze środków unijnych lub innych na wykonanie elewacji budynków prywatnych i wspólnot przy ul. Rynek w Kruszwicy
Odpowiedź:

W nowym okresie programowania 2014-2020 w ramach RPO WK-P nie zostały utworzone osie priorytetowe dedykowane wyłącznie polityce rewitalizacyjnej. Interwencja na poszczególnych poziomach polityki terytorialnej realizowana będzie poprzez poszczególne priorytety inwestycyjne odpowiadające na specyficzne potrzeby oraz potrzeby rozwojowe miast i ich obszarów funkcjonalnych. Szczególne miejsce przewiduje się na realizację zintegrowanych działań rewitalizacyjnych oraz pobudzających rozwój gospodarczy zwłaszcza miast powiatowych oraz obszarów powiązanych z nimi funkcjonalnie. Przewiduje się zastosowanie preferencji w dostępie do środków wydatkowanych na wspieranie rozwoju w ramach RPO WK-P 2014 – 2020 dla projektów wynikających ze strategii rozwoju dla Obszaru Rozwoju Społeczno-Gospodarczego. Z uwagi na fakt, że Gmina Kruszwica podpisała porozumienie na rzecz rozwoju Obszaru Rozwoju Społeczno-Gospodarczego Powiatu Inowrocławskiego, przystąpi również do opracowywania właściwej strategii, w której zamierza ująć projekty rewitalizacyjne w zakresie renowacji elewacji budynków wokół kruszwickiego Rynku jako inwestycje priorytetowe w tym obszarze.
Druga interpelacja pani radnej dotyczyła zapytania czy urząd składał w bieżącym roku wnioski na pozyskanie funduszy unijnych na modernizację istniejącej sieci kanalizacyjnej.

Odpowiedź:

Sieci kanalizacyjne były przebudowywane w ramach zadań związanych z inwestycjami drogowymi jako całościowe projekty i w takim zakresie wnioski aplikacyjne były składane. Dla terenów wiejskich gminy Kruszwica niezbędne jest opracowanie dokumentacji technicznych, które umożliwią pozyskiwanie funduszy ze środków unijnych w  przyszłym okresie programowania 2014-2020.
Radny, pan Marek Rimer złożył interpelację dotyczącą naprawy oświetlenia ulicznego w pobliżu bloku nr 36 przy ulicy Wiejskiej w Kruszwicy.
Odpowiedź:

Oświetlenie przy ulicy Wiejskiej 36 w Kruszwicy zostało naprawione.
Radny, pan Grzegorz Stanny interpelował w sprawie uporządkowania terenu przy stacji CPN w Kruszwicy.
Odpowiedź:

Teren przyległy do stacji paliw przy ulicy Kościuszki i od strony ulicy Grodzkiej został uporządkowany.
Pan radny zwrócił się również z interpelacją w sprawie pomalowania wiaty przystankowej w miejscowości Wola Wapowska oraz remontu wiaty przystankowej na skrzyżowaniu Gocanówko-Gocanowo-Janocin-Tarnowo.
Odpowiedź:

Przystanki komunikacji publicznej w miejscowościach Wola Wapowska oraz Gocanówko zostaną wyremontowane w niezbędnym zakresie w miesiącu październiku bieżącego roku.
Pan radny wnioskuje również o właściwe przyklejenie maty na boisku w Bachorcach.
Odpowiedź:

Prace naprawcze w ramach gwarancji będą wykonane do dnia 15 października 2014r. Zgodnie z umową z dnia 26.07.2013r. gwarancja obowiązuje przez okres 36 miesięcy od dnia 13.09.2013r.
Pan radny zwrócił się również z wnioskiem o założenie lampy w miejscowości Kicko.
Odpowiedź:
Wniosek o zainstalowanie lampy oświetleniowej w miejscowości Kicko zostanie podany do propozycji budżetu Gminy na 2015r.

Radna, pani Emilia Lewandowska zwróciła się z prośbą o wyjaśnienie w Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad dlaczego wprowadzono znak zakazu wyprzedzania na drodze Kruszwica-Gocanowo dla kierowców jadących od strony Gocanowa, podczas gdy kierowcy jadący od strony Kruszwicy do Gocanowa mogą wyprzedzać inne pojazdy.
Odpowiedź:

Znak drogowy B-25 „zakaz wyprzedzania” umieszczony po stronie lewej jezdni drogi krajowej nr 62 (zgodnie z nadaną kilometracją) został zastosowany jako powtórzenie znaku umieszczonego po stronie prawej. W miesiącu sierpniu znak został odwrócony na skutek działania wandali. Obecnie oznakowanie jest umieszczone w sposób prawidłowy.
Halina Hillenberg 
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