Kruszwica, dnia 27.05.2010 r.
OR/K.0057-8/10

Odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania

złożone podczas XLIII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

odbytej w dniu 29 kwietnia 2010 r.

Radny, pan Grzegorz Pawlak zapytał na jakim etapie jest zamiana bądź sprzedaż gruntów położonych przy ul. Zamkowej w Kruszwicy ?

Odpowiedź:

Na działkę nr 302 została wydana 17.05.2010 r. decyzja nr 51/2010 o warunkach zabudowy dla inwestycji polegającej na budowie budynku handlowo-usługowego wraz z miejscami parkingowymi i niezbędną infrastrukturą techniczną. Nieruchomość przy ul.Zamkowej jest przygotowywana do sprzedaży.
Radny, pan Andrzej Michalak stwierdził, że powstanie Centrum Kultury i Sportu  w zamierzeniu miało poprawić działania w sferze kultury i sportu, i o ile w sferze kultury radzi sobie dobrze, to w dziedzinie sportu sytuacja nie poprawiła się. Chodzi głównie o to, że Centrum nie spisało umów z użytkownikami stadionu i obiektów sportowych, z klubem piłkarskim, LZS-em  i szkołami. Nie przyjęło także odpowiedzialności za obiekt sportowy „Orlik 2012”, który, według pana radnego, nie powinien podlegać szkole, gdyż jest ogólnodostępny.
Odpowiedź:

Pani dyrektor Centrum Kultury i Sportu „Ziemowit” poinformowała, że porozumienia z użytkownikami obiektów sportowych zostały podpisane 17 maja 2010 r. Wcześniej było to niemożliwe, gdyż cały czas trwały rozmowy z Klubem Piłkarskim „Gopło” w celu ustalenia ostatecznych warunków. 
Ponadto pani dyrektor prosi pana radnego o sprecyzowanie uwagi, że „działanie naszego CKiS pozostawia dużo do życzenia” w celu podjęcia odpowiednich działań, które pozwolą wyeliminować nieprawidłowości w funkcjonowaniu instytucji.

Informuję również, iż wyboru administratora obiektu sportowego „Moje Boisko Orlik 2012” dokonano biorąc pod uwagę głównie jego lokalizację. Pomimo tego, iż kompleks w godzinach popołudniowych jest ogólnodostępny, nic nie stoi to na przeszkodzie, aby szkoła była jego administratorem, tym bardziej, że dyrekcja Gimnazjum nr 2 w Kruszwicy wyraziła wolę, aby tę funkcję pełnić. Ponadto do godziny 16.00 z obiektu korzystają uczniowie Szkoły Podstawowej nr 2 i Gimnazjum nr 2 w Kruszwicy. Jednocześnie informuję, iż funkcjonowanie Centrum Kultury i Sportu „Ziemowit” w Kruszwicy nie jest jednoznaczne z przejmowaniem przez nie odpowiedzialności za wszystkie obiekty sportowe znajdujące się na terenie Gminy. Dla porównania również Inowrocław posiadający trzy Orliki nie powierzył administrowania nimi Ośrodkowi Sportu i Rekreacji w Inowrocławiu, lecz szkołom, przy których powstały.
W przypadku, gdyby pojawiały się problemy czy też uwagi użytkowników dotyczące administrowania Orlika w Kruszwicy rozważymy możliwość zmiany administratora obiektu.

Druga interpelacja pana radnego dotyczyła uprzątnięcia „dzikich” wysypisk śmieci.

Odpowiedź:

„Dzikie” wysypiska śmieci z terenu miasta i gminy z chwilą nadejścia wiosny zostały uporządkowane, natomiast nowo powstające „dzikie” wysypiska śmieci są likwidowane na bieżąco.
Radny, pan Adam Dołęga złożył trzy interpelacje:

Pierwsza dotyczyła wyrównania nawierzchni jezdni na skrzyżowaniu ul.Niepodległości i Kasprowicza.
Odpowiedź:

Po przeprowadzonych rozmowach z przedstawicielami Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad uzyskano informację, że powyższe prace ujęte są w planie remontów w 2010 r. Termin realizacji zostanie określony po zakończeniu przetargu na remonty dróg (po 28.05.2010 r.)

Druga dotyczyła naprawy lub wymiany ławek na alejkach bocznych na Półwyspie Rzępowskim.

Odpowiedź:
Ławki parkowe na Półwyspie Rzępowskim zostały wyremontowane (wymieniono i pomalowano uszkodzone elementy).
Trzecia interpelacja pana radnego dotyczyła sprawdzenia ułożenia kostki brukowej na parkingu przy PTTK, ponieważ, według pana radnego, co 3 – 4 metry odstępy między kostkami wynoszą do 2 cm

Odpowiedź:
Po przeprowadzonej wizji lokalnej stwierdzono, że nawierzchnia z kostki betonowej czerwonej została ułożona zgodnie z projektem budowlanym.

Kolejną interpelację w imieniu mieszkańców ul.Mickiewicza i kierowców NKA złożył radny, pan Aleksander Budner. Interpelacja dotyczyła wymiany zniszczonego lustra na ul.Niepodległości, którego brak utrudnia wyjazd pojazdów z ulicy Mickiewicza.

Odpowiedź:

W dniu 07 maja 2010 r. dokonano wymiany zniszczonego lustra.
Następnie dwie interpelacje złożył radny, pan Grzegorz Stanny:
Pierwsza dotyczyła wdrożenia w gminie Kruszwica programu dofinansowania kosztów usuwania pokryć dachowych azbestowych.
Odpowiedź:
Od 01.01.2010 r. po likwidacji gminnego funduszu ochrony środowiska i gospodarki wodnej z budżetu gminy nie mogą być realizowane zadania ochrony środowiska, jeśli ich beneficjentem miałyby być osoby fizyczne, także przedsiębiorcy. Gmina może dofinansować jedynie te zadania, które  zaspokajają potrzeby wspólnoty i mieszczą się w katalogu zadań określonych w art.403 ust.2 ustawy z dnia 27 kwietnia 1001 r. Prawo ochrony środowiska. Również ustawa o finansach publicznych zakazuje finansowania osób fizycznych z budżetu gminy. 
W okresie istnienia gminnego funduszu ochrony  środowiska i gospodarki wodnej żadna osoba fizyczna w gminie Kruszwica nie była finansowana na zadania z zakresu ochrony  środowiska. Nigdy też nie był opracowany program dofinansowania kosztów usuwania pokryć dachowych azbestowych. W budżecie gminy Kruszwica na 2010 r. nie ma pozycji na finansowanie takiego programu.
Druga interpelacja dotyczyła położenia chodnika wzdłuż ul.Tryszczyńskiej w miejscowości Grodztwo.

Odpowiedź:
Droga ta jest droga powiatową, w związku z czym interpelację przekazano do Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu.
Mieszkańcy ulicy Słonecznej w Kruszwicy złożyli pismo dotyczące wpisania do planu inwestycji na 2010 r. położenie nawierzchni twardej na ul.Słonecznej. Ulica ta służy nie tylko jako droga dojazdowa do kilkunastu posesji, ale również jako droga tranzytowa dla ciężarówek jadących do Grodztwa przez ul.Grodzką, która jest zamknięta dla ruchu pojazdów o masie całkowitej powyżej 3,5 tony. Oprócz tego ulica Słoneczna jest popularną trasą spacerową dla mieszkańców całego miasta. Aktualny stan nawierzchni przypomina tor testowy dla samochodów terenowych, a w suche dni przejazd każdego samochodu powoduje tumany kurzu.

Odpowiedź:
Naprawa wymienionej drogi wymaga wysokich nakładów finansowych, które nie zostały ujęte w budżecie na 2010 r.

Jednocześnie nadmieniam, że w dniu 28.04.2010 r. zwróciłem się do Marszałka Województwa Kujawsko-Pomorskiego z prośbą o udzielenie pomocy finansowej z budżetu Województwa Kujawsko-Pomorskiego na realizację w/w zadania inwestycyjnego.

Do wiadomości:
Rada Miejska w Kruszwicy

Sporządziła:

Halina Hillenberg
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